I. Програма за проверка на стручните знаења
Програма за познавања на базични и клинички науки 

Од базичните и клиничките науки кандидатот треба да ги познава основните биолошки принципи и механизми кои се основа на здравјето на животните, болестите и терапијата, од молекуларно и клеточно ниво до ниво на орган, на цело животно и на животинската популација. Ова вклучува разбирање на биолошката основа на нормалната структура и функција, механизмите кои раководат со хомеостазата, патофизиологијата на органските системи и биолошките и фармаколошките механизми базирани врз докази, по пат на кои пореметените состојби можат да се вратат во нормала. 
Програмата ја опфаќа биологијата на агенсите кои предизвикуваат и пренесуваат болести од животно на животно и од животно на  човек, механизмите на пренос и механизмите по пат на кои животните се бранат против инфективните агенси и како тие механизми може да бидат индуцирани. 
Прашања од областа на базичните и клинички науки вклучуваат познавање за:
· Функционална морфологија( клиничка анатомија, физиологија)
· патологија (вклучувајќи патолошка анатомија)

·  клиничка (интерна) медицина и хирургија (пропедевтика, терапија анаестезиологија)

· инфрктивни/инвазивни болести(  вклучувајќи превентивна медицина)
· радиологија (визуелна дијагностика)

· породилство, репродукција и репродуктивни пореметувања
Програма за познавање на областа анимално производство
Областа анималното производство ги опфаќа знаењата за размножување, одгледување и отстранување на животните за производство на храна и нивните продукти по пат на продажба, колење за храна или како отпад. Програмата  ги покрива главните видови животни за производство на храна (говеда, овци и/или кози, свињи, живина и еквиди). 
Познавањето на стандардите за благосостојба на животните, познавање на менаџментот на безбедно ракување, одгледувањето и држењето на фарма до колењето. Стандардите за  превентивна ветеринарна медицина (т.е. здравје на стадо) и менаџмент на заразните болести, менаџмент на репродукцијата, држењето на животните и нутритивните режими.
Прашањата од областа на анимално производство вклучуваат познавања за:

· Анимално производство (на домашните видови животни за производство на храна во општеството и стопанството)

· Исхрана на животните (исхрана и хранење на видовите за производство на храна)

·  Сточарство (сместување, системи за менаџмент и за менаџмент на репродукцијата, вклучувајќи ги техники на репродукција т.е. вештачко осеменување, мултипна овулација и ембрио-трансфер).

· Ветеринарна хигиена (поставеност на фармата, дренирање, чистење дезинфекција и биолошка безбедност)

· Анимална етологија и заштита (благосостојба, социјална организација во животинските популации, вклучувајќи пореметувања во однесувањето и ниво лечење)
Програма за познавања на областа ветеринарна хигиена на храна/Јавно здравство

Програмата за стручно знаење од областа на хигиена на храната ги содржи основните на ветеринарното јавно здравство, науката за храна и модерната прехранбена биотехнологија, научните основи на односот помеѓу храната и здравјето на човекот; и факторите кои се основа на квалитетот и хигиената (на храната и околината).

Тоа вклучува и познавање на законите, регулативите и административните одредби поврзани со производството на храна од анимално потекло
Прашањата од областа на хигиена на храна/јавно здравство вклучуваат познавања за:

· Инспекција и контрола на животинска храна и животинска храна од анимално потекло и на единиците за производство на оваа храна.

· Хигиена на храна и технологија

· Наука за храна вклучувајќи легислатива

· Практична работа (вклучувајќи практична работа на места каде што се изведува колење и производство на храна).
Програма за познавање на областа професионални знаења

Програмата за познавање на професионални знаења ги вклучува системите за менаџирање со квалитетот, идентификација на процесите за менаџирање и нивната апликација и употреба во ветеринарните друштва.

Прашањата од областа на професионални знаења  вклучуваат познавања за:

· Менаџмент во ветеринарната практика
· Професионална етика
· Ветеринарна сертификација и пишување извештаи
· Ветеринарна легислатива
· Можности за планирање на кариерата
· Ветеринарната комора
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